

# DA LI VOLIŠ BOŽIJEG POSLANIKA, SALLAHU ALEJHI VE VE SELLEM ?

**U**zvišeni Allah je odabrao Muhammeda, sallahu alejhi ve selem, između Svojih poslanika i vjerovjesnika i učinio ga najboljim među njima, kao što je sa njime i njegovom poslanicom zapečatio objavu na Zemlji i isto tako mu je pripremio najbolje mjesto na ahiretu.

Svaki musliman je obavezan da voli Božijeg poslanika, sallahu alejhi ve selem, jer se iman muslimana neće upotpuniti osim sa ljubavlju Poslanika: “Niko od vas neće u potpunosti vjerovati, sve dok mu ja ne budem draži od njegova djeteta, roditelja i svih ljudi” (Buhari i Muslim), s tim da postoje određeni znakovi koji ukazuju na iskrenost ljubavi muslimana

prema Božijem Poslaniku. U naredni nekoliko redova spomenut ćemo najvažnije znakove te iskrene ljubavi: 1- Čvrsto vjerovanje u Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, jer je to jedan od ruknova vjerovanja u sve Božije poslanike i vjerovjesnike koji su poslani ljudima. “Reci: “O ljudi, ja sam svima vama Allahov poslanik, Njegova vlast je na nebesima i na Zemlji; nema drugog boga osim Njega, On život i smrt daje, i zato vjerujte u Allaha i poslanika Njegova, vjerovjesnika, koji ne zna čitati i pisati, koji vjeruje u Allaha i riječi Njegove; njega slijedite – da biste na Pravome putu bili!” (El A’araf, 158) i rekao je Poslanik: “Naređeno mi je da se borim protiv ljudi sve dok ne posjedoče



da nema boga mimo Allah i da sam ja Božiji poslanik..." ( Muttefekun alejhi).

2- Ljubav prema Božijem Poslaniku, sallallahu alejhi ve sellem, jer nam je to naređeno Kur'anom i sunnetom.

"Reci: "Ako su vam očevi vaši, i sinovi vaši, i braća vaša, i žene vaše, i rod vaš, i imanja vaša koja ste stekli, i trgovačka roba za koju strahujete da prođe neće imati, i kuće vaše u kojima se prijatno osjećate – miliji od Allaha i Njegova Poslanika i od borbe na Njegovu putu, onda pričekajte dok Allah Svoju odluku ne donese. A Allah grješnicima neće ukazati na Pravi put." (Et-Tevbe, 24.) I rekao je Poslanik: "Tri stvari kod koga se nađu osjetit će slast imana: "Da mu Allah i Njegov Poslanik budu draži od svega mimo njih..." ( Buhari)

Onaj koji zavoli Poslanika, dat će prednost onome što voli Poslanik nad onim što on voli, volit će ono sa čime je došao i čemu je pozivao, i volit će njegove ukućane Ehlu-Bejt i njegove drugove, voljet će onoga koga je volio Poslanik od njegove porodice, drugova- ashaba, muhadžira, ensarija. Iskazivati neprijateljstvo prema onima, prema kojima je Poslanik iskazivao neprijateljstvo, kao i mrziti one koje je Poslanik mrzio i koji su vrijeđali njegove miljenike, kao i braniti njegove miljenike i ponašati se shodno njihovoj praksi i sunnetu. Rekao je Poslanik, sallahu alejhi ve sellem: "Prdržavaj te se moga sunneta i sunneta pravedni halifa-vladara poslije mene..." ( Hadis je sahih). Također, musliman koji voli Poslanika, spominjat će ga često, poštivati ga i uvažavati, željno će čekati susret sa njime.

Na kraju, moramo znati da ljubav prema Poslaniku, dovodi do toga da Allah zavoli osobu koja voli Njegova Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem.

3- Uzimanje Poslanika, sallahu alejhi ve sellem, za uzor, slijeđenje njega u njegovom govoru i radnjama, pridržavanje njegova sunneta, izvršavanje njegovih naredbi, ostavljanje njegovih zabrana, kako u lagodnom stanju tako i u poteškoćama, slijeđenje Poslanika u onome što volimo i ne volimo.

"Reci: "Ako Allaha volite, mene slijedite, i vas će Allah voljeti i grijehе vam oprostiti!" – A Allah prašta i samilostan je" (Alu Imran, 31) I kaže: "Vi u Allahovom Poslaniku imate divan uzor za onoga koji se nada Allahovoj milosti i nagradi na onome svijetu, i koji često Allaha spominje." (Ahzab, 31.) I kaže: "O vjernici, pokoravajte se Allahu i pokoravajte se Poslaniku, i ne ništite djela svoja!" ( Muhammed, 33.) I rekao je Poslanik: "Cijeli moj ummet će ući u džennet, osim onih koji to odbiju. Rečeno je: O Božiji Poslaniče: "A ko to odbija" Rekao je: "Ko mi se pokori ući će u džennet, a ko mi bude ne pokoran, pa on je odbio" ( Buhari).

4- Pohvala Poslanika sa onim što mu pripada, a najbolja pohvala je, pohvala sa onim sa čime ga je pohvalio njegov Gospodar – Allah i sa onim sa čime je on sam sebe pohvalio, a najbolje od toga je donošenje salavata na njega. Zato što nam je to naredio Allah i potvrdio tu Svoju naredbu: "Zaista Allah i meleki Njegovi blagosilju Vjerovjesnika. O vjernici, blagosiljajte ga i vi i šalžite mu pozdrav!" ( Ahzab, 56.) A Poslanik je rekao : "Škrt je



onaj kod koga se spomenem , pa ne donese salavat na mene” (Hadis je sahih) i kaže: “... Donesite salavat na mene, jer zaista ko donese na mene jedan salavat, Allah će donijeti na njega deset salavata zbog toga jednoga salavata.” (Muslim)

5- Traženje presude po sunnetu Božijeg Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem. “I tako Mi Gospodara tvoga, oni neće biti vjernici dok za sudiju u sporovima međusobnim tebe ne prihvate i da onda zbog presude tvoje u dušama svojim nimalo tegobe ne osjete i dok se sasvim ne pokore.” (En-Nisa, 65.)

6- Odbrana Poslanikova, sallallahu alejhi ve sellem, tako što ćemo njegov sunet zaštititi od podvale zlotvora, iskrivljavanja fanatika i tumačenja neznalica, kao i odstranjivanje sumnji - šubhi pokvarenjaka i pojašnjavanjem

njihovih laži.

7- Ponašanje prilikom spomena Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, u duhu islamske kulture i etike. Nećemo spominjati samo Poslanikovo, sallallahu alejhi ve sellem, ime Muhammed, već ćemo njegovo ime povezivati sa poslanicom i vjerovjesništvom, pa ćemo govoriti Božiji Poslanik, Božiji Vjerovjesnik i to ćemo mnogo spominjati u pohvalnim situacijama. “Ne smatrajte Poslanikov poziv upućen vama kao poziv koji vi jedni drugima upućujete...” (Nur, 63)

8- Širenje Poslanikova, sallallahu alejhi ve sellem, sunneta među ljudima i podučavanje ljudi sa njime. Rekao je Poslanik “Dostavite od mene , pa makar jedan ajet.” ( Buhari i Muslim )

